
Formule 90: Systèmes commandés en chaîne fermée:
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A chaîne d'action, B chaîne de réaction
Application: pour les montages linéaires à aop qui sont contre-réactionnés:

si la réaction se fait sur l'entrée non inverseuse l'aop fonctionne en saturation
si la réaction se fait sur l'entrée inverseuse l'aop fonctionne en régime linéaire. Dans ce cas 

l'amplification est fixée par la chaîne de réaction (  A ∏ = − R2
R1

par exemple)
voir à ce propos: www.chez.com/loverde/html_pha/aop/aop_rpn.htm

Intérêt: dans le cas d'un aop non bouclé VS = A0.ε comme A0 est très grand VS sature. 
La réaction permet de fixer l'amplification par des résistances extérieures à l'aop.

Oscillateurs non sinusoïdaux:
Astable à aop:
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L'aop R1 et R2 constituent un comparateur à hystérésis. vS peut prendre 2 valeurs +VSAT ou -VSAT.
Quand vS = +VSAT , C se charge à travers R jusqu'à ce que vd change de signe alors
vS = - VSAT et C se décharge à travers R jusqu'à ce que vd change de signe ....
Les changement de signe de vd se font quand vC = VH et vC = VB  seuils du trigger.

Circuit de charge de C: vC croît de VB  vers +VSAT

Vs = +Vsat
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Période de l'astable: T = tHAUT + tBAS

Durée de l'état haut: temps mis par vC pour passer de VB à VH en tendant vers +VSAT

Durée de l'état bas: temps mis par vC pour passer de VH à VB en tendant vers -VSAT

tHAUT = t.Ln
VSAT − VB
VSAT − VH

et tBAS = t.Ln
−VSAT − VH
−VSAT − VB

e T = 2.t.Ln3
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